

2016年国际泳联年度最佳运动员颁奖典礼举行

陈若琳、施廷懋、陈艾森获殊荣



陈若琳



施廷懋



陈艾森

□据 新华社北京12月5日电

加拿大时间4日晚,2016年国际泳联年度最佳运动员颁奖典礼在加拿大温莎举行,中国跳水奥运冠军施廷懋连续第二年获得最佳女子跳水运动员殊荣,里约奥运会男子跳台两金得主陈艾森捧起最佳男子跳水运动员奖杯,陈若琳获得年度最佳超越奖,教练刘焱当选最佳教练员。美国泳坛巨星菲尔普斯和匈牙利“铁娘子”霍苏分别摘取最佳男、女游泳运动员桂冠。

1 施廷懋在颁奖典礼上用英文致辞

虽然是第一次参加奥运会,但中国跳水选手施廷懋和陈艾森表现不俗,二人分别包揽女子3米板单双人和男子10米台单双人金牌。

穿着简单随意的白衬衫黑裤子,施廷懋在颁奖典礼上认真地用英文致辞说:“我非常荣幸我来自中国跳水队,获得年度最佳奖项。我是第一次参加奥运会,收获了两块金牌,我要感谢我的双人搭档吴敏霞、我的教练和我的队伍。奖牌和荣誉不仅仅属于我,更是属于我们这个光荣的集体!谢谢国际泳联,谢谢大家!”

2 陈若琳获得年度最佳超越奖

新任“跳台王子”陈艾森则穿着郑重的中山装表示:“我非常高兴站在这里接受年度最佳的奖项。我第一次参加奥运会,对在里约的经历充满了感激之情。我要感谢我的教练、中国跳水队、国际泳联,感谢跳水改变了我的生命。我会更加努力!谢谢各位。”

首位在奥运会、世界游泳锦标赛及跳水世界杯的女子10米跳台单人和双人项目中全部夺冠的“大

满贯”跳水选手陈若琳获得年度最佳超越奖,她与队友刘蕙瑕摘取里约奥运会跳水女子双人10米台冠军,成就了自己的奥运5金伟业。陈若琳在跳水生涯中,共收获世界大赛10连冠和22个世界冠军头衔。

曾经在重庆队指导施廷懋、在国家队训练陈艾森和奥运冠军林跃的中国跳水队教练刘焱,获得年度最佳教练员奖,该奖项还有多位获奖者。

3 菲尔普斯获封“传奇”

凭借在里约奥运会收获5金1银,美国“飞鱼”菲尔普斯的个人奥运金牌总数达到23枚,奥运奖牌总数为27枚,他不但当选了年度最佳男子游泳运动员,还获得一个特别为他设立的奖项——“传奇人物:史上最伟大运动员”。

在其他奖项中,俄罗斯花游名将罗马什娜和伊什申科获得年度最佳花游运动员奖,奥运冠军塞尔维亚男子队和女子队分获年度最佳男、女水球队奖,荷兰的罗文戴尔和威尔特曼分获最佳公开水域男、女游泳运动员奖,英国的亨特和加拿大的理查

德分获最佳高台男、女跳水运动员奖。国际泳联还颁发了2016年度最佳奥运表现奖:美国游泳天才少女莱德基和英国“蛙王”皮提榜上有名。

国际泳联世界水上运动大会于3日在温莎揭幕,这期间除了举行年度颁奖典礼、水上运动大会博览会,还进行了游泳金牌教练讲习班、水上运动医学研讨会等活动。世界短池游泳锦标赛将于6日至11日举行,共有来自170多个国家和地区的900多名运动员参加,中国参赛的有奥运亚军徐嘉余、铜牌得主汪顺等35名选手。

速滑世界杯阿斯塔纳站落幕 中国队收获两金

□据 新华社

2016-2017赛季国际滑联速度滑冰世界杯阿斯塔纳站4日落下帷幕,中国运动员于静获得女子500米第一次和第二次比赛两枚金牌,其队友张虹在女子500米第一次和第二次比赛中分别获得亚军和第四名。

在位于哈萨克斯坦首都的这站比赛中,日本队无疑是最大赢家。日本选手在女子1000米、女子1500米、男子团体追逐、女子团体追逐四个项目中表现出色,荣登冠军宝座。日本选手高木美保一人独得女子1000米和女子1500米两枚金牌,展现了不俗实力。中国队、加拿大队和俄罗斯队在本站比赛中势均力敌,都获得两枚金牌。

和本赛季前两站比赛相比,于静和张虹在女子500米这一中国传统优势项目上的成绩均有大幅提升。张虹对自己在阿斯塔纳站的表现感到满意,相信自己的状态会越来越来好。她说,因为伤病还没有好,也没有时间治疗,只能边训练边治疗,本赛季主要任务是积累经验,为备战明年的冬奥会和2018年的冬奥会。

中国国家速滑队领队刑朔表示,和世界强队相比,中国队在其他项目上存在明显差距,中国队需要在技术风格、训练方法方面大幅改进。他说,从本赛季来看,日本队整体实力提高很快,在阿斯塔纳站的许多项目上日本选手跻身前三名,这给中国队带来不少启示。

女子围甲转战珠海 洛阳君河湾队战胜晴川队 小将周泓余 胜建桥杯冠军

□记者 周中全

第四届“中信置业杯”中国女子围棋甲级联赛赛会制最后一站珠海站的比赛昨日开战,洛阳君河湾队以2:0战胜湖北晴川队,仍然排名第五。

昨日的比赛也是本届联赛的第17轮比赛。洛阳君河湾队的李赫五段和周泓余二段分别对阵湖北晴川队的叶桂四段和鲁佳二段。据洛阳君河湾队教练张学斌介绍,李赫可能因为最近赛事过于密集,开局阶段不在状态,形势吃紧,但对手叶桂后面连续退缩,最终执黑的李赫逆转成功;周泓余的对手鲁佳刚刚获得建桥杯冠军,实力很强,不过周泓余本局发挥出色,始终占据主动,最终执白中盘获胜。

本轮江苏队的於之莹战胜杭州队的高星,由于她最后一轮对芮乃伟的比赛已提前进行,於之莹获胜,这样,於之莹就实现了本赛季女子围甲18轮全胜的佳绩,江苏队也提前成功卫冕。

本轮之后,洛阳君河湾队积17分排名第五,由于排名第四的上海队已积20分,今天的最后一轮,洛阳君河湾队即使获胜也仍是第五。今天进行第18轮也是最后一轮比赛,洛阳君河湾队对阵广东队。

洛阳晚报
健康资讯
每周一至周五刊登
广告热线:65139977
65139988

王城医院
微创去除**大脚骨**
电话:0379-61661120

新法速治**灰指甲**
我院引进先进技术,采用局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1次-2次,五天左右,使灰指甲剥离全部脱落,可长出健康靓丽的新指甲。
电话:63533310 15637919402
洛阳西关九龙鼎南200米交通医院门诊部2楼

微创去除**脚垫·大脚骨**
医保可报90%
64213120 18937976200
地址:武汉路市第七人民医院

洛阳肤康医院
皮肤病专科
地址:牡丹广场·金源国际后面(涧西区延安路9路车终点站) 电话:64395111

顽癣**皮肤病**
先用药后付款
预约电话:15139936061